

„ Modernizare DJ 131, km 54+800-70+701” (DALI+PT)“

I.D.: 38446719

Documente participare:

- 2-CN1015189.zip

Data publicarii	16.09.19	Coduri CPV	71322500-6
Termenul limita pentru depunere:	24.10.19	Pretul estimativ:	126.050,42 RON - 126.050,42 RON

Descriere: Drumul județean DJ131 unește satul Sânpaul cu reședința de comună Mărtiniș și comuna Feliceni, și totodată face legătura între municipiul Odorheiu Secuiesc și județul Covasna prin comunele Feliceni, Mărtiniș și Ocland. Sectorul de drum prezintă o îmbrăcăminte din asfalt tip beton. Se preconizează realizarea unui sistem rutier elastic, clasa tehnica IV, cu parte carosabilă de două benzi de circulație, cu acostamente. Drumul proiectat va respecta traseul și ampriza existentă, fără a depăși limitele proprietăților, cu utilizarea la maxim a zestrei existente a drumului. Se va trata în special modul de colectare a apelor pluviale și evacuarea lor din zona drumului. Se va interveni cu lucrări în fundația drumului, inclusiv casetare pentru asigurarea lățimii minime a zonei carosabile. În prezent pe acest sector de drum există numeroase porțiuni afectate de alunecări de teren care angrenează infrastructura drumului prin crearea de crăpături, văluriri, dislocări de parte carosabilă și chiar ruperi a fundației drumului. De asemenea, captarea apelor este deficitară și necesită re-proiectarea întregului sistem pluvial. Siguranța circulației este pusă în pericol din cauza lipsei de parapete de siguranță și a lucrărilor de artă insuficiente, inclusiv ziduri de sprijin. Drumul modernizat va corespunde clasei tehnice IV, prevăzută de reglementările tehnice, va prelua nivelul de trafic prognozat pe termen mediu, va permite menținerea stării de viabilitate a drumului, economisirea timpului de parcurgere a sectorului de drum și a carburanților, reducerea costurilor de operare a autovehiculelor, îmbunătățirea condițiilor de circulație și a fluenței traficului. Pentru demararea lucrărilor de investiție, este necesar a fi elaborat un proiect (Expertiză, Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții, Proiect tehnic și detalii de execuție) pentru DJ 131. - Numărul de zile pana la care se pot solicita clarificari înainte de data limita de depunere a ofertelor: 15 zile , Autoritatea contractanta va răspunde in mod clar si complet tuturor solicitărilor de clarificări/ informațiilor suplimentare în a 12-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor
